
A tartalomból
Különleges zenei csemege volt a 
növendékhangverseny 

Régi zeneiskolás-műkedvelő 
zenészek hangversenye cím-
mel hirdetett koncertet a zene-
iskola. A ritka eseményre április 
5-én került sor a Tamási Művé-
szeti Iskola hangversenytermé-
ben. 

Æ 6. oldal
Genius Loci Díjat vehetett át a 
RAMIVO Manufacturing Hun-
gary Kft.

Tizenkét vállalkozásnak adta át 
idén a Magyar Tehetségsegítő 
Szervezetek Szövetsége (Mat-
ehetsz) a Genius Loci – Vállala-
tok és vállalkozók a tehetsége-
kért díjakat.

Æ 5. oldal
Hazai ízeket varázsoltak a zsű-
ri asztalára

Az Agrármarketing Centrum ál-
tal szervezett „Hazai ízek, hazai 
asztalokon” című vetélkedőn 
idén a Szekszárdi SZC Vályi Pé-
ter Szakképző Iskolája és Kollé-
giumának csapata is indult 

Æ 5. oldal
Bronzéremmel tért haza Né-
meth Csenge és Fehér Áron 

Az Országos Kötélugró Diák-
olimpiát az idei évben Egerben 
rendezték meg, melyen a ta-
mási kötélugrók vegyes párosa 
harmadik helyezést ért el.  

Æ 7. oldal

Lezajlott a Tamási Járási Borverseny, melyre a város és a térség negyven borásza, borosgazdája nevezett ös�-
szesen száz bormintával.
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Bálizs István cabernet sauvignonja lett a város bora

Idén újra szárnyalt a Cinegemadár
Megtartották a Bogár Ist-
ván emlékére rendezett 
„Cinegemadár” Tolna Me-
gyei Népzenei Versenyt, 
melyet a Babits Mihály Kul-
turális Központ sok évnyi 
kihagyás után tavaly hívott 
ismét életre.

A megújult népzenei versenyen két 
verseny zajlik egyszerre: immár má-
sodik éve lehet összekötni a megyei 
megmérettetést a KÓTA országos 
minősítőjével. A térségi szintű for-
duló az elődöntőkön zajlik, míg az 
országos szintű forduló – amen�-
nyiben bejut a versenyző - a Cinege 
Gálán. A Cinegemadárra megyénk 
huszonhat településéről harminc 
egyéni énekes és huszonhét csoport 
jelentkezett, ami összesen 317 részt-

vevőt jelent a gyerekektől az idősebb 
korosztályig. A szekszárdi elődöntő-
ben negyvenkét nevező állt zsűri elé, 
Tamásiban pedig a mezőny másik 
felét hallgatták meg. A Würtz Ádám 
Általános Iskola Kaláris Énekegyüt-
tese a Tamásiban rendezett elő-
döntőn „Cinege” arany fokozatot és 

KÓTA „dicséretes” fokozatot ért el, 
így bejutott a megyei döntő Cinege 
Gálára, és jogosultságot szerzett a 
KÓTA országos minősítés szerzé-
sére is. A Cinege Gálán a tamásiak 
somogy megyei, karádi népdalokat 
énekeltek, és ezüst fokozattal, vala-
mint ezüst fokozatú KÓTA minő-
sítéssel tértek haza. Az énekesek: 
Csiszár Csenge (7.d), Soós Patrícia 
(8.a), Vati Gabriella (8.a), Gőbölös 
Diána (7.a), Tóth Zsóka (6.b), Bo-

dony Lara (6.b), felkészítőjük Gu-
lyás Ildikó volt. Egy másik versenyen 
is szerepeltek tehetséges fiatalok: 
első alkalommal vettek részt a nagy 
hagyományokkal rendelkező szen-

nai „Hajlik a meggyfa” népzenei ver-
senyen, ahol Cer Leona (3. c) ezüst, 
Cer Lorna (2. d) pedig arany foko-
zatot szerzett. Gratulálunk a szép 
eredményekhez!

A versenyen szakmai és társadal-
mi zsűri egyaránt bírálta a borokat, 
melyeket a Szekszárdi SZC Vályi 
Péter Szakképző Iskolája és Kollé-
giumának pincér tanulói – Németh 
Lehelné szakoktató vezetésével – 
szolgáltak fel számukra. A versenyre 
nevezett bormintákat az ünnepélyes 
eredményhirdetésen a zsűri elnöke, 
Módos Ernő borász, az Alisca Bor-
rend alapítója értékelte. - Szokásos 
módon egy rendkívül jól szervezett 
versenyen vettünk részt, amelyen 
három professzionális, és egy tár-
sadalmi zsűri értékelte a mintákat 
– mondta Módos Ernő. - Zömében 
rosé- és vörösborokat kóstoltunk, de 

természetesen néhány fehérbor is 
képviseltette magát. Azt kell mon-
danom, hogy a borokban tipikusan 
2018-as évjárat sajátosságai jelen-
tek meg; nagyon szép, mély színű, 
vastag, testes, magas alkoholfokú 
borok készültek, ugyanakkor rend-
kívül lágyak, sőt, időnként egy kis 
maradék cukorral félszáraz, félédes 
kategóriába átcsúszó borokat kós-
tolhattunk. Ez problémás is kicsit a 
jövőre nézve, hiszen ezek állandóan 
bizonytalanul bemozduló, nem tel-
jesen stabil borok, a későbbiek során 
sajnos előfordulhat a tejsavbaktériu-
mok jelenlétével nem kívánatos illó-
sav emelkedés, esetleg ecetesedés is. 

A fehérborok között is voltak szép 
minták, ott is talán a savhiány emel-
hető ki, valamint a koravénség, azaz 
a túl korai érés volt a probléma. Ez 
annak köszönhető, hogy egy nagyon 
hosszú, forró őszön vagyunk túl, 
ahol a szőlők érettségi állapota még 
az abnormálisnál is koraibb volt, és 
ezt elég nehezen tudták a gazdák ke-
zelni.  
Az értékelést követően a zsűri elnö-
ke, Tamási polgármesterével, Porga 
Ferenccel közösen adta át az okle-
veleket, díjakat a verseny résztve-
vőinek, díjazottjainak. A vörösborok 
közül a Nagy Vörös Arany díjat a ta-
mási Miklós Péter nyerte el kékfran-

kos borával. A Nagy Rosé Arany díj 
birtokosa a hőgyészi Horváth Pince 
lett, akik kékfrankos rosé borukkal 
nyerték el a kitüntető címet. A Nagy 
Fehér Arany díj pedig a teveli Veres 
Pince elismeréseit gazdagítja, mely 
chardonnay borral nevezett a ver-
senyre. A Tamási Város Bora kitün-
tető címet – az elmúlt évek hagyo-
mánya szerint – az a Tamási város 
közigazgatási területén lévő szőlő-
ben termett bor kaphatja, mely arany 
minősítést ért el, és a többi, hasonló 
minősítésű bor közül a legmagasabb 
pontszámot kapta. Az idei évben az 
elismerést Bálizs István érdemelte ki 
cabernet sauvignon fajta borával.

A Würtz Ádám Általános Iskola Kaláris Énekegyüttese

Emberségből jeles: kétszer is ön-
zetlenül segítettek a rendőrök

Az elmúlt hetekben kétszer is köszönőlevelet kapott a 
Tamási Rendőrkapitányság vezetője: munkatársai ön-
zetlen segítőkészségéért mondtak köszönetet. 

Egy bajba jutott állampolgár kö-
szönte meg egy rendőr segítőkész-
ségét a Tamási Rendőrkapitányság 
vezetőjén keresztül. A dombóvári 
férfi március 8-án a hajnali órákban 
Tamásin keresztül Dunaföldvárra 
tartott, amikor a város szélén defek-
tet kapott. A közelben szolgálatot 
teljesítő rendőr, Sátor Zoltán zász-
lós, baleset-helyszínelő azonnal ké-
rés nélkül a férfi segítségére sietett. 
A bajba jutott állampolgár köszö-
nőlevelet küldött a Tamási Rend-
őrkapitányság vezetőjének. Hajnali 
fél 4-kor önzetlen segítséget kapni 
rendkívül jól esett – írta a levélben. 
A másik esetben egy helyi as�-
szony fogalmazta meg sorait, mely-
ben háláját fejezte ki Antal Lajos 

Ádámnak. Az asszony leírta, hogy 
néhány nappal korábban Tamá-
siban vásárlást követően a kocsi-
ja tetején felejtette a pénztárcáját, 
benne saját és gyermeke irataival, 
valamint készpénzzel, ami az úton 
valahol leesett az autóról. Kétség-
beesésében indult volna az elha-
gyott értékek keresésére, de még 
az indulás előtt egy rendőrautó 
állt meg házuk előtt. Antal Lajos 
Ádám törzsőrmester, körzeti meg-
bízott volt az, aki visszavitte az el-
hagyott pénztárcát. 
A nő levélben fejezte ki köszönetét, 
és sikerekben, eredményekben gaz-
dag munkát kívánt a továbbiakban a 
Tamási Rendőrkapitányság munka-
társainak.
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Pályázat helyi védett értékek támogatására
Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Ingatlantulajdonosokat, 
kezelőket, használókat, hogy Tamási Város Önkormány-
zati Képviselő-testületének a helyi védett értékek tá-
mogatásáról szóló 3/2006. (I. 31.) számú rendeletében 
kapott felhatalmazás alapján a helyi védelem alatt álló 
értékek megóvása, állaguk megőrzése érdekében adha-
tó támogatás elnyerése céljából Tamási Város Polgár-
mestere nyilvános pályázatot ír ki.

A pályázat benyújtásának feltéte-
lei:
1./  A pályázatot az ingatlan tu-
lajdonosa, kezelője, használója 
nyújthatja be.
2./ A pályázathoz mellékelni kell: 
- Építési engedély köteles építési 
munkák esetében a jogerős építé-
si engedélyt tervdokumentációval 
együtt, tételes beárazott költség-
vetést és állapotfotókat;
- Építési engedélyhez nem kötött 
építési munkák esetében részletes 
műszaki leírást, tételes beárazott 
költségvetést és állapotfotókat;
- Tamási Város Önkormányzati 

Képviselő-testületének a telepü-
léskép védelméről szóló 7/2018. 
(V.31.) számú önkormányzati 
rendelete szerint lefolytatott te-
lepülésképi véleményezési vagy 
bejelentési eljárásról szóló polgár-
mesteri döntést;
- Az igényelt támogatás nagysá-
gának a megjelölését, műszaki in-
dokoltságát.
3./ A pályázat benyújtásának ha-
tárideje: 2019. június 12. 16:00 
óra.
Tájékoztatjuk a pályázókat, hogy 
az idei évben összesen 1.000 000 
Ft támogatás elnyerésére van le-

hetőség. A támogatás csak utófi-
nanszírozással, az elvégzett munka 
igazolását követően folyósítható. 
Az elvégzett munkák számláját 
legkésőbb 2019. szeptember 27-ig 
lehet benyújtani. A támogatás nem 
haladhatja meg az elvégzett munka 
igazolt költségének 50 %-át. 
Az itt nem részletezett kérdések-
ben a fent hivatkozott rendeletben 
foglaltak az irányadóak. Bővebb 
felvilágosításért kérem, szívesked-
jenek ügyfélfogadási időben a hi-
vatal városüzemeltetési és építés-
hatósági irodájához fordulni.

Tamási Város Önkormányzata

Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2019.  MÁJUS 23. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ

2019.  MÁJUS 30. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
BALASSA ZOLTÁN

2019.  JÚNIUS 6. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

2019.  JÚNIUS 13. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
PÉCSI GÁBOR

Idén is lesz szúnyoggyérítés 
Ezúton tájékoztatjuk 
a Tisztelt Lakosságot, 
hogy Tamási Város Ön-
kormányzata az elmúlt 
években tapasztalt csí-

pőszúnyogok számának 
folyamatos növekedésé-
nek köszönhetően az idei 
évben is megállapodást 
kötött az RSZ-COOP 

Kft-vel, akik szükség szerinti gya-
korisággal fogják majd végezni a 
gyérítést.

Tamási Város Önkormányzata

TÁJÉKOZTATÓ AZ EURÓPAI PARLAMENTI KÉP-
VISELŐK 2019. ÉVI VÁLASZTÁSÁHOZ

Tisztelt Választópolgárok!
A Köztársasági Elnök az Európai 
Parlamenti képviselők 2019. évi vá-
lasztásának időpontját 2019. május 
26. napjára (vasárnapra) tűzte ki.

A 2019. évi Európai Parlamenti 
képviselők választásának

közérdekű határidői és a választási 
szerv elérhetőségei:

ÉRTESÍTŐK MEGKÜLDÉSE
Azt a választópolgárt, aki legkésőbb 
2019. március 20-án a szavazóköri 
névjegyzéken szerepelt, a Nemzeti 
Választási Iroda értesítő megkül-
désével tájékoztatta a szavazóköri 
névjegyzékbe vételéről.  Az értesí-
tő a választópolgár értesítési címé-
re, ennek hiányban lakcímére 2019. 
április 5-ig megküldésre került.
Az a választópolgár, aki nem kapta 
meg az értesítőt vagy azt elvesztet-
te, a helyi választási irodától új érte-
sítőt igényelhet.

KÖZPONTI NÉVJEGYZÉK-
KEL KAPCSOLATOS KÉREL-

MEK
- A magyarországi lakcímmel nem 
rendelkező választópolgár az Euró-
pai Parlament tagjainak 2019. má-
jus 26. napjára kitűzött választásán 
való részvétele érdekében névjegy-
zékbe vételét, illetve a névjegyzék-
ben szereplő adatainak módosítását 
2019. május 2-án 16.00 óráig kér-
hette.
- Az Európai Unió más tagállamá-
nak állampolgára legkésőbb 2019. 
május 10-én 16.00 óráig kérheti, 
hogy központi névjegyzékbe véte-
le az Európai Parlament tagjainak 
választására is kiterjedjen, szavazati 
jogát Magyarországon gyakorolja. 
A névjegyzékbe vétel kiterjesztésére 
vonatkozó kérelem visszavonására 
2019. május 16-án 16.00 óráig van 
lehetőség.
- Szavazási segítség iránti igény
A fogyatékossággal élő választópol-
gár kérheti, hogy választójoga gya-
korlásának segítésére 
- a szavazólap önálló kitöltéséhez 
Braille-írásos sablont kapjon a sza-
vazás napján, (igénylésének határ-
ideje 2019. május 17. 16.00 óra)

- akadálymentesített szavazóhelyi-
ségben szavazhasson (2019. május 
22. 16 óráig be kell érkeznie).
- Személyes adatok kiadásának 
megtiltása iránti kérelem
A jelöltek és jelölő szervezetek 
kérhetik, hogy választási kampány 
céljára a választópolgárok nevét 
és lakcímét a választási iroda adja 
át részükre. Ha Ön nem szeretné, 
hogy személyes adatai választási 
kampány céljára átadásra kerülje-
nek, az adatkiadást kérelem kitölté-
sével és benyújtásával megtilthatja.
SZAVAZÓKÖRI NÉVJEGY-
ZÉKKEL KAPCSOLATOS KÉ-
RELMEK 
(átjelentkezés, mozgóurna igénylés 
és külképviseleti névjegyzékbe vé-
tel)
• Átjelentkezés
Az átjelentkezésre irányuló kére-
lemnek legkésőbb 2019. május 22-
én 16.00 óráig kell megérkeznie a 
helyi választási irodához. Az átje-
lentkező választópolgár
a) legkésőbb 2019. május 22-én 
16.00 óráig módosíthatja vagy le-
vélben történő vagy elektronikus 
azonosítás nélküli elektronikus be-
nyújtás esetén visszavonhatja,
b) legkésőbb 2019. május 24-én 
16.00 óráig személyes vagy elektro-
nikus azonosítást követő elektroni-
kus benyújtás esetén visszavonhatja
átjelentkezési kérelmét.
• Mozgóurna igénylés
A mozgóurna iránti kérelmet
a) a helyi választási irodához
aa) levélben vagy elektronikus azo-
nosítás nélkül elektronikus úton 
legkésőbb 2019. május 22-én 16.00 
óráig,
bb) személyesen vagy elektronikus 
azonosítással elektronikus úton leg-
később 2019. május 24-én 16.00 
óráig vagy
cc) 2019. május 24-én 16.00 órát 
követően elektronikus azonosítással 
elektronikus úton legkésőbb 2019. 
május 26-án 12 óráig,
b) az illetékes szavazatszámláló bi-
zottsághoz meghatalmazott útján 

vagy meghatalmazással nem ren-
delkező személy általi kézbesítésé-
vel 2019. május 26-án, legkésőbb 
12.00 óráig 
kell benyújtani.
• Külképviseleti névjegyzékbe vétel
- A külképviseleti névjegyzékbe 
való felvételre irányuló kérelemnek 
legkésőbb 2019. május 17-én 16.00 
óráig kell megérkeznie.
- A külképviseleti névjegyzékbe fel-
vett választópolgár legkésőbb 2019. 
május 17-én 16.00 óráig módosít-
hatja adatait.
- A külképviseleti névjegyzékbe fel-
vett választópolgár legkésőbb 2019. 
május 22-én 16.00 óráig kérheti 
törlését a külképviseleti névjegy-
zékből.
A kérelemben feltüntetett adatok-
nak meg kell egyezniük a lakcím-
kártyán feltüntetett adatokkal, el-
lenkező esetben a helyi választási 
iroda a kérelmet elutasítja.
FONTOS SZABÁLY, hogy aki 
átjelentkezési kérelem alapján la-
kóhelyétől eltérő településen és 
mozgóurnával szeretne szavazni, 
az a mozgóurna iránti kérelmét a 
szavazás napján csak az átjelentke-
zők számára kijelölt szavazókörben 
adhatja le, mert csak ebből a sza-
vazókörből tud hozzá a szavazat-
számláló bizottság két tagja moz-
góurnával kimenni.
A kérelemnyomtatványok elérhe-
tőek a http://www.tamasi.hu/hu/
onkormanyzat/valasztasok/euro-
pai-parlamenti-valasztas-2019 fe-
lületen, valamint a Nemzeti Válasz-
tási Iroda honlapján a http://www.
valasztas.hu/ep2019# címen is.
 A SZAVAZÁS MENETE:
A választópolgár a lakcíme szerinti 
szavazókörben szavazhat, a szava-
zóhelyiség címét az értesítő tartal-
mazza, illetve abban a szavazókör-
ben, ahova a megadott határidőig 
átjelentkezett.
A szavazatát reggel 6 órától este 
19.00 óráig adhatja le.
A választáson való részvétel fel-
tétele a személyazonosságot és a 

lakcímet vagy személyi azonosítót 
igazoló ÉRVÉNYES igazolványok 
megléte.
Lejárt érvényességű okmányokkal 
rendelkezők nem szavazhatnak, 
ezért kérjük a tisztelt Választópol-
gárokat, hogy a választáson történő 
részvételük érdekében ellenőrizzék 
okmányaik érvényességét, és időben 
gondoskodjanak az érvényes doku-
mentumok beszerzéséről.
Tekintettel a választás eredmé-
nyes lefolytatására a Tolna Megyei 
Kormányhivatal valamennyi Járá-
si Hivatalának Kormányablaka az 
Európai Parlamenti választás 2019. 
május 26. napján 6.00-19.00 óráig 
tartó rendkívüli nyitva tartással biz-
tosít lehetőséget arra, hogy a szava-
záshoz szükséges érvényét vesztett 
okirat pótolható, beszerezhető le-
gyen.
Szavazat leadásának módja:
A választópolgár a szavazólap át-
vételét a szavazóköri névjegyzéken 
saját kezű aláírásával igazolja.
Érvényesen szavazni csak a hivata-
los szavazólapon szereplő listára le-

het, a lista neve feletti körbe tollal 
írt két, egymást metsző vonallal (pl. 
X vagy +).
Ezt követően a választópolgár a 
szavazólapot borítékba helyezheti 
és az urnába dobja.
Amennyiben további kérdésük van 
az Európai Parlament tagjainak 
választásával kapcsolatban, kérem, 
forduljanak hozzánk bizalommal az 
alábbi elérhetőségek egyikén:

ELÉRHETŐSÉGEK:
Tamási Helyi Választási Iroda 
Cím: 7090 Tamási, Szabadság u. 
46-48.
Tel.:  74/570-800, 74/570-817, Fax: 
74/471-623
e-mail:  tampolgh@tamasi.hu
Honlap: www.tamasi.hu 
Helyi Választási Iroda ügyfélfoga-
dási ideje: hétfőn 8.00 órától 18.00 
óráig, keddtől-csütörtökig 8.00 órá-
tól 16.00 óráig, pénteken 8.00 órá-
tól 12.00 óráig, 12.00 órától 16.00 
órától ügyelet.

Gulyásné dr. Könye Katalin
Tamási Helyi Választási Iroda Vezetője

Köszönet
A „Rászoruló Gyermekekért Alapítvány” megalakulása óta minden év-
ben a Tamásiban élő, önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő jó ta-
nuló gyermekeket támogatja. 2018. évben két alkalommal 96 gyermek 
részesülhetett egy kis segítségben, összesen 472.000 forint került kiosz-
tásra. Szeretnénk köszönetet mondani az eddigi támogatásokért, és kér-
jük, adója 1%-val támogassa a rászoruló gyermekeket!
„Rászoruló Gyermekekért” Alapítvány adószáma: 19231268-1-17

Dr. Révész Ottó a kuratórium elnöke

ZÖLDALMA-HÁZ
Helyi termékek, helyi értékek

A vadfőző versenyre készülődve keresse
üzletünkben vadhús kínálatunkat!

ZÖLDALMA-HÁZ
A HELY, AHOVA MINDIG ÉRDEMES BETÉRNI!

Szarvascomb csont nélkül: 4150 Ft/kg
Szarvaslapocka csont nélkül: 3350 Ft/kg
Szarvas pörkölt-hús: 2250 Ft/kg
Szarvaslábszár: 2350 Ft/kg
Vaddisznócomb csont nélkül: 3750 Ft/kg 
Vaddisznó pörkölt-hús: 2250 Ft/kg

Borkínálatunk széles választékából minden vadételhez találhat 
megfelelő kísérőt!
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105 éve született Könnyü László, aki 20 éve lett 
a könyvtár névadója

Városunk lakói és a könyvtári szakma előtt mára ismert-
té vált Könnyü László neve, de talán kevesebben tudnak 
arról, hogy valójában mivel érdemelte ki, hogy 1999-ben 
kulturális intézményt nevezzenek el róla Tamásiban.  

Könnyü László neve számos ma-
gyar és angol nyelvű lexikonban, Ki 
kicsodában megtalálható, hisz köl-
tőként, prózaíróként, lapszerkesz-
tőként egyaránt kiérdemelte, hogy 
számon tartsák a magyar - és világ-
irodalom alkotói közt. Tamásiban 
született 1914. február 28-án. Szü-
lőháza helyén, a régi Czuczor Ger-
gely utcában szerény emlékmű őrzi 
emlékét. Életének első harminc évét 
szülőhazájában, Magyarországon 
töltötte. Tanítói diplomáját 1933-
ban Baján, középiskolai tanári dip-
lomáját 1944-ben Szegeden szerez-
te meg. 1945-ben Magyarországról 
Ausztriába távozott, ahol négy évig 
dolgozott igazgatóként egy mene-
kültek számára alapított iskolában. 
1949-ben az Egyesült Államokba 
vándorolt, és St. Louisban élt 1992-
ben bekövetkezett haláláig. Moz-
galmas élete során egy polihisztor 
megszállottságával szerzett újabb és 
újabb diplomákat és elismeréseket. 
Tanári diplomája mellé az USA-ban 
ének- és zenetanári, légi térképésze-
ti oklevelet szerzett. 1965-ben a st. 
louisi egyetem a földrajztudomá-
nyok magiszterévé avatta, miközben 

már doktori tanulmányokat folyta-
tott a Kansas Egyetemen. 1990-ben 
miután enyhült a légkör Kelet-Eu-
rópában, Könnyü néprajzból kitűnő 
eredménnyel szerzett Ph.D. minő-
sítést a budapesti Eötvös Lóránd 
Tudományegyetemen. A folyama-
tos önképzés és alkotó munka mel-
lett jelentős közéleti szerepet töltött 
be az emigráns magyarok között, 
pl. kezdeményezője volt a st. louisi 
Kossuth- szobor felállításának. De 
mindennél nagyobb energiát fordí-
tott a magyar kultúra: az irodalom, 
történelem, néprajz és zene népsze-
rűsítésére. Rádiós, tévés szereplései-
nek, publicitásának köszönhetően a 
helyi, állami és nemzeti irodalmi 
és tudományos intézmények felfi-
gyeltek kulturális munkájára, nem-
zetközi irodalmi társaságok, mint 
a P.E.N. Club, Nemzetközi Költők 
Akadémiája választották tagjuknak. 
E kultúraterjesztő misszió kiegé-
szült az amerikai magyar irodalom 
összefogására és bemutatására irá-
nyuló erőfeszítéssel. Összeállította 
az amerikai magyar írók címtárát, 
majd 1969-től kiadja a negyedéven-
te megjelenő angol-magyar nyelvű 

Amerikai Magyar Szemle című fo-
lyóiratot. Az ekkor folytatott szerte-
ágazó levelezésének egy részét (142 
levél) köztük Mécs László, Fenyő 
Miksa, Faludy György, Márai Sán-
dor, Lesznai Anna leveleit a tamási 
könyvtárnak adományozta. Nevéhez 
fűződik a Külföldi Magyar Hivatá-
sos Képzőművészek című munka ki-
adása is. A hatvanas évektől kezdődő 
műgyűjtő szenvedélye eredménye-
képpen jelentős galériát hozott létre 
st. louisi otthonában, ahonnét aztán 
sok jelentős alkotást, többek között 
Dürer-, Renoir-, Dalí-, Rudnay,-
Vasarely-műveket -, szülővárosának 
adományozott, megteremtve ezzel 
a Tamási Galéria alapjait. Hajda-
ni tanítója Xantus Ernő előtti tisz-
telgésként megírta a „Xantus János 
geográfus Amerikában” című mun-
kát, és az amerikai Xantus-kutatás 
82 levelét, és Xantus János amerikai 
néprajzi metszeteit könyvtárunk-
nak adományozta. Szinte a lehetet-
lenre vállalkozva, a tengerentúlról 
gyűjtve anyagot, 35 évi távollét után 
megírta és kiadta Tamási monográ-
fiáját, és feldolgozta a Tamásy gró-
fok történetét. Művei és adományai 
megtalálhatók és megtekinthetők a 
könyvtárban és a Tamási Galériában, 
továbbá róla és életművéről a könyv-
tár honlapján is található sok infor-
máció (www.tamasilib.hu). 

Látványosan halad a tamási 
ökoturisztikai fejlesztés

Hétről hétre szembetűnik az előrelépés abban a csak-
nem félmilliárd forintos beruházásban, amely Tamási 
természeti értékeire, területeire irányul, az idegenfor-
galom fellendítését célozza és a helyi értékek megőrzé-
sét is elősegíti. 

Az attrakció egyik helyszíne a 
Fenyvesben található, elavult mű-
szaki állapotú kilátó. A létesítményt 
a projekt keretében felújítják, s a 
régi vasszerkezetét faburkolat vált-
ja fel, amely jól illeszkedik az erdei 
környezetbe. A munkálatok már 
célegyenesbe értek: az objektum 
hamarosan elkészül, május végétől 
fogadhatja is a látogatókat. A kilátó 
népszerűségét azután csak tovább 
fokozhatja az, hogy a mellette ta-
lálható parkos területen családbarát 
eszközök (hinták, fedett pihenőhe-
lyek stb.) kapnak helyet.
Jól halad a projekt két másik ele-
mének kialakítása is. Az egyik a 
miklósvári parkerdőben épülő új 
objektum, a tamási ökoturisztikai 
látogatóközpont, amelynek mos-
tanra már állnak az alapjai. Ez a 
beruházás az év végén ér véget, s 
a kétszintes létesítményben inter-
aktív kiállítás mesél majd a telepü-
lés történelmi múltjáról, valamint a 

térség növény- és állatvilágáról. A 
látogatóközpontba jegyeket pedig 
addigra a termálfürdő melletti új 
túrapontban is vásárolhatunk. An-
nak immár állnak a falai, s miután 
elkészült, a belépőárusításon túl 
több más feladata is lesz: amellett, 
hogy információval látja el a város-
ba látogató turistákat, tájékoztat az 
attrakció területén működő pecsé-
telős rendszerről, továbbá vendég-
látóipari szolgáltatásokat is végez 
majd.
Az ökoturisztikai projekt keretében 
mindemellett még egy túrautat is 
kialakítanak, amelyet a túraponttól 
a kilátóig, majd onnan tovább a lá-
togatóközpontig túraút-kijelö-
léssel egészítenek ki. – Fontos 
előrelépésként értékelem, 
hogy az ökoturisztikai 
fejlesztés révén immár 
nem csupán a termál-
fürdőnk jelent majd 
számottevő idegen-

forgalmi vonzerőt – mondja Por-
ga Ferenc polgármester. – Bővül a 
kínálatunk, amitől megalapozottan 
remélhetjük, hogy a kereslet is nö-
vekszik: még több turista látogat 
majd a városunkba és környékére, 
s ráadásul nem csak egy-egy napra, 
hanem hosszabb időre is. 
Az érdeklődők elsőként május 18-
án tájékozódhatnak személyesen 
is a projektről – és több minden 
másról is. Aznap 10 órakor a régi 
buszforduló helyszínéről, az épülő 
látogatóközpont melletti ösvénytől 
Tavaszi túra indul, melyre a szerve-
zők szeretettel várják a természet- s 
programkedvelőket. A túra kereté-
ben a résztvevők ismeretterjesztő 
előadást hallgathatnak a parkerdő 
történetéről, növény- és állatvi-
lágáról, megtekinthetik a készülő 
látogatóközpontot, melyről szemé-
lyesen Széles András alpolgármes-
ter fog tájékoztatót tartani, majd a 
vadasparkon keresztül elsétálhat-
nak egészen a kilátóig. A túra során 
trófeabemutatóra is sor kerül, végül 
pedig a program kézműves fog-
lalkozással zárul, ahol aki akar, az 
kézműves kaspóba gyógynövényt 
ültethet.

A „Tamási város fenntartható öko-
turisztikai fejlesztése” elnevezésű, 
TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00013 
azonosítószámú projekt kedvez-
ményezettje Tamási Város Önkor-
mányzata. A projekt 444 millió Ft 
pályázati támogatásban részesült (a 

támogatás aránya 100%). A projekt 
az Európai Unió támogatásával, az 
Európai Regionális Fejlesztési Alap 
társfinanszírozásával valósul meg. 
A fejlesztés 2017. augusztus 1-jén 
kezdődött, és 2019. december 31-ig 
tart.

Vélemény
Tegyünk jót együtt a fiatal tehetségekért! 

Huszonkét éve működik már a 
Könnyü László Alapítvány. Kön�-
nyü László özvegye, Gelencsér 
Erzsébet is elhivatott támogatója 
volt a magyar művelődés ügyének: 
jelentős hungaricum-gyűjteményt 
adományozott az Országos Szé-
chenyi Könyvtárnak, könyvrit-
kaságokat, pénzbeli támogatást a 
tamási könyvtárnak, és 1997-ben 
létrehozta a Könnyü László Ala-
pítványt. Ennek 
célja, hogy tehet-
séges és rászoruló, 
a magyar felsőfo-
kú művészeti vagy 
könyvtárosképző 
intézményben ta-
nuló - Tamásiban 
vagy a volt tamá-
si járás területén 
lakó - fiatalok egyetemi és fő-
iskolai tanulmányihoz anyagi és 
erkölcsi támogatásként ösztön-
díjat biztosítson. Az alapító szán-
déka a művészeti tanulmányokat 
folytató fiataloknak ad prioritást. 
E célra felhasználható az indu-
ló vagyon tárgyévi kamata, és a 
csatlakozásokból származó fel-
ajánlások kamata, amelynek oda-
ítéléséről a kuratórium dönt. En-
nek elnöke Miskolczi Zoltánné, 
titkára: Kovács Zsuzsanna, tagjai: 
Deák Istvánné, Kaszás Dezső és 
Rill Mária. Az alapítvány szék-
helye a városi könyvtár. Az eddig 
támogatott ösztöndíjasok: Tol-

nai Judit zenetanár, Antal Gábor 
művész-tanár és zenész, Kocsis 
Éva zenetanár, Dobos László és 
Vörös János könyvtárosok, Juhász 
Nóra textiltervező iparművész, 
és Németh Virág író, műfordító, 
dramaturg. Valamennyien szép 
karrier előtt álló fiatal értelmisé-
giek, művészek. Sajnos a 2000-es 
évek közepétől nem állt módunk-
ban ösztöndíj pályázatot hirdetni 

az alig mérhető 
banki kamatok, 
hozamok miatt. 
Ezért szeretnénk 
minden lehetsé-
ges módon támo-
gatókat találni! 
Idén október 17-
én rendezünk egy 
adományg yűjtő 

gála-estet, ahol fellépnek a támo-
gatott művészek – majd ebből ha-
gyományt teremtve – ezt minden 
év februárjában megismételjük. 
Egy másik támogatási forma a 
csatlakozás az alapítványhoz: ezt 
bárki megteheti, aki az alapítvány 
céljaival egyetért, és azt anyagilag 
támogatni kívánja. Azzal is segít-
hetnek, hogy az SZJA 1%-át fel-
ajánlják. Adószámunk: 18858523-
1-17    Elérhetőségeink: Tamási, 
Szabadság u. 52. (könyvtár), Tel.: 
06/20/210027, konnyulaszloala-
pitvany@gmail.com. Tegyünk jót 
együtt a fiatal tehetségekért! 

Miskolczi Zoltánné

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Európai Regionális
Fejlesztési Alap

A jelenleg is zajló munkálatok év végén fejeződnek be
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Átadták a Garzon Bútor Zrt. fémmegmunkáló üzemét
A Zrt. fémipari üzletágának létrehozása kapcsán kialakí-
tott fémmegmunkáló üzemet április 30-án, ünnepélyes 
keretek között avatták fel Tamásiban.

A város polgármestere, Porga Fe-
renc az átadón úgy fogalmazott: a 
cég az alapítása óta mindig élenjá-
rónak számít a hazai bútorgyártás 
terén, és fontos szerepet tölt be a 
hazai bútorellátásában. A Garzon 
Bútorral tehát egy olyan sikeres 
cég került a városba, amely Ma-
gyarország egyik vezető közületi 
bútorgyára, nemcsak a hazai, de az 
európai piacra is versenyképes ter-
mékeket tud előállítani. - Öröm, 
megtiszteltetés és köszönet, hogy 
Tamásit választották – hangsúlyoz-
ta a polgármester. - Nemcsak azért, 
mert adóforintjaikkal a város költ-
ségvetését gyarapítják, hanem azért 
is, mert családoknak adnak munkát 
a városban és a város környékén, je-

lenleg 30-an dolgoznak itt. Talán 
mondhatom, hogy a siker egy ki-
csit a közös munka eredménye is: a 
beruházó-vállalkozó cég, az önkor-
mányzat és nem utolsó sorban az itt 
élők közös sikere. A város önkor-
mányzata a gyakorlatban is igyek-
szik mindent megtenni annak érde-
kében, hogy az északi iparterületen 
is egy befektető és vállalkozóbarát 
környezetet alakuljon ki. 
Csizmadia-Csiky László, a Zrt. 
fémipari üzletágának vezetője el-
mondta: a cégüknek két üzletága 
van; a faipari Székesfehérváron, 
míg a fémipari Tamásiban. Az el-
múlt egy évben – mióta a Garzon 
Bútor Zrt. megjelent Tamásiban – 
erős bázist építettek, szinte teljesen 

a nulláról indulva: új telephelyen, 
új munkatársakkal, új gépekkel, új 
technológiával, új termékekkel, új 
piacon állják meg most a helyüket. 
A fejlesztés azonban nem ért véget, 
vannak tervek a jövőre nézve is. - 
Elsősorban egy második csarnokot 
szeretnénk építeni, melyben raktárt 
helyeznénk el, illetve egy porfestő 
üzemet – avatott be a részletekbe 
Csizmadia-Csiky László. - Ezen 
kívül, amennyiben elindul az ös�-
szeszerelési tevékenység is nálunk, 
akkor azt szintén az új csarnokban 
végeznénk. Gépi beruházásokat is 
tervezünk, szeretnénk az élhajlító 
kapacitásunkat megduplázni, vala-
mint egy lézerstancoló kombigépet 
vásárolni és üzembe helyezni, egy új 
csővágó lézerrel együtt. 
Az átadó ünnepség az üzemcsarnok 
bejárásával, majd fogadással ért vé-
get. 

A Magyar Költészet Napját ünnepelték a könyvtárban
Szavalónappal, szavalóversennyel és irodalmi esttel em-
lékeztek meg április 11-én, József Attila születésnapján 
a Magyar Költészet Napjáról Tamásiban. 

József Attila az Ady utáni magyar 
költészet főalakja, olyan lángelme, 
aki a magyar irodalomból a világ-
irodalomba nőtt. Élt mindössze 
harminckét évet, sorsa nélkülözés, 
üldöztetés s meg nem értés volt. 

Rettegett a belülről fenyegető őrü-
lettől és a kívülről fenyegető világ-
őrülettől, a fasizmustól. Élete vég-
ső napjain is remekműveket írt, s 
nem reménykedve többé semmi 
jóban, öngyilkossággal fejezte be 
életet. Hegedűs Géza így ír róla: 

Minden, ami költészetünkben ad-
dig volt, beleolvadt József Attilába; 
minden, ami azóta van, vele kezdő-
dik. A „szellem és szerelem”, a  hu-
manizmus, az európai magyarság 
klasszikusa volt. A Könnyü Lász-

ló Könyvtárban két napig tartott 
a versünnep: április 10-én a gyer-
mekkönyvtár hagyományos Szava-
lónapja keretében az alsó tagoza-
tos osztályok voltak a vendégek és 
egyénileg, vagy közösen elmondtak 
egy-egy verset, forgószínpad sze-

rűen. Másnap, április 11-én immá-
ron 25. alkalommal gyűltek össze 
Tamásiban a verskedvelők, szavalni 
szeretők. Huszonöt évvel ezelőtt 
Dr. Erdős Tiborné, az akkori I. 
Számú Általános Iskola igazgatója 
indította útjára a Megyei József At-
tila szavalóversenyt a magyar taná-
rok munkaközösségének szervezé-
sében. E nemes feladatot több mint 

egy évtizede vette át 
a könyvtár, azóta kí-
nálják fel a versmon-
dás, a megmérettetés 
lehetőségét a vers-
kedvelő diákoknak, 
felnőtteknek. Az idei 
versenyen 28-an vál-
lalkoztak arra, hogy 
elhozzanak egy Jó-
zsef Attila verset, és 
egy szabadon válasz-
tottat. A költészet 
napjához méltó, fel-
emelő, lírai délelőt-
töt töltöttek együtt a 
jelenlévők. Manapság 
sokszor elhangzik a 
recycling szó, mely-
nek jelentése újbóli 
felhasználás, újra-

hasznosítás.   Az iroda-
lom vetületében a kö-

vetkező  példával szemléltethető : 
Csokonai Vitéz Mihály dr. Földiről 
egy töredék című versének „semmi-
nek ágán” metaforája újra hasznosul  
jóval később József Attila Remény-
telenül című versében, amikor is azt 
írja:   „A semmi ágán ül szívem.” Az 
esti vendég Sudár Annamária elő-
adóművész volt, aki klasszikus és 
kortárs költőink legszebb alkotásai-
val mutatta be a szövegek vándor-
lását az irodalomban. A közönség 
egy sokszínű, magyarázó szövegek-
kel is kiegészített elgondolkodtató, 
ugyanakkor szórakoztató összeállí-
tást hallhatott. 

Nemzetiségi napot tartottak az 
óvodában

A Tamási Aranyerdő óvo-
dában április 24-én ünne-
pelték a népviselet napját. 
Ezen a szép napon a német 
nemzetiségi csoportok: a 
Regenbogen, a Méhecske 
és a Süni csoportok tagjai 
felvették a hagyományok-
nak megfelelő népviseleti 
ruhákat. 

Gombos Renáta

A három csoportban különböző te-
vékenységek szerveződtek: ki lehe-
tett próbálni a hagymahéjas tojás-
festést és dekorálást, a nemzetiségi 
vállkendő készítését és díszítését is.  
A barkácsolások mellett különféle 
népi játékokkal ismerkedhettek a 
gyermekek, melyek a német nem-
zetiségi hagyományokat tükrözték. 
Ilyen volt például a tojásverés, il-
letve a tojásgurítás is. A jó hangu-

latot a színes német zenével kísért 
gyermektáncok alapozták meg, s 
a gyermekek aktívan is szerepet 
vállalhattak a táncokban, ugyanis 
több német körjátékot is eljátszot-
tak az óvodapedagógusokkal és a 
vendégekkel egyaránt. Köszönjük 
a vendégeinknek, hogy elfogadták 
meghívásunkat, és színesebbé tet-
ték az óvodáskorú gyermekeink 
számára ezt a napot. Köszönjük az 
aktív közreműködést nekik! 

Játszóházzal ké-
szültek a húsvétra
Hagyományosan húsvét előtti 
szombat délelőtt várták kéz-
műveskedésre a gyerekeket, 
szüleiket és nagyszüleiket a 
művelődési központban. 

A résztvevők tojást festettek és dí-
szítettek különféle technikákkal. 
Kipróbálhatták a nagy ügyességet 
és türelmet igénylő gicázást és az 
egyszerűbb, kisebb gyerekek által is 
könnyen elkészíthető zsírkrétával 
rajzolt motívumok aranyozását. Há-
rom féle húsvéti díszt készíthettek: 
pillangós kosárkát, tojásfára akaszt-
ható csupaszív tyúkocskát és nyu-
szi tojástartót. Aki részt vett ezen a 
programon, szép hímes tojásokkal és 
saját készítésű ajándékokkal várhatta 
a húsvéti nyuszit és a locsolókat. 

Idén 28 versenyzőt hallgattak meg a zsűri tagjai: Kissné Herczeg Anikó, Klein Piroska 
és Varga Gáborné

A szavalóverseny eredményei
Diákok:

5-6. osztály: I. Lovas Laura (Würtz Ádám Általános Iskola, Tamási), 
II. Szirtes Diána (Hőgyészi Hegyhát Általános Iskola), III. helyezés 
megosztva: Győri Sára (Vak Bottyán Általános Iskola és Gimnázium, 
Simontornya); Schwáb Eliza (Würtz Ádám Általános Iskola, Tamási)
8-9. osztály: I. Juhász Barnabás ( József Attila Általános Iskola, Dom-
bóvár), II. helyezés megosztva: Bakurecz Vanessza (Würtz Ádám Ál-
talános Iskola, Tamási); Rehák Zsófia (Würtz Ádám Általános Iskola, 
Tamási), III. Szentgyörgyi Adél (Béri Balogh Ádám Katolikus Gimná-
zium, Tamási)
10-11. osztály: I. Ács Tibor Ábel (Vak Bottyán Általános Iskola és 
Gimnázium, Simontornya), II. Orosz Csanád (Tolnai Lajos Gimná-
zium, Gyönk), III. helyezett + saját verséért különdíj: Haffner Kata 
(Tolnai Lajos Gimnázium, Gyönk)
Különdíj: Folkmann-Papp Petra (Tolnai Lajos Gimnázium, Gyönk)

Felnőttek: 
Különdíj: Szabó Dezsőné, Szabó Istvánné

Különféle technikákkal ismerked-
hettek a gyerekek a játszóházban

A képen a Süni csoportos gye-
rekek, az óvodapedagógusok és 

vendégeik láthatók



XVII. ÉVFOLYAM 5. SZÁM							       KÖZÉLET	 								        5

Hazai ízeket varázsoltak a zsűri asztalára
Az Agrármarketing Cent-
rum által szervezett „Ha-
zai ízek, hazai asztalokon” 
című vetélkedőn ez alka-
lommal is a nappali tago-
zatos, szakképzési centru-
mokban, iskola rendszerű 
képzésekben résztvevő ta-
nulók mérték össze tudásu-
kat. Idén a Szekszárdi SZC 
Vályi Péter Szakképző Isko-
lája és Kollégiumának csa-
pata is jelentkezett a ver-
senyre. 

Az összesen három fős - két sza-
kácstanulóból és egy felkészítő 
szakoktatóból álló - csapatoknak 
kimagasló minőségű, hazai alap-
anyagokból, ez alkalommal sertés-
combból kellett olyan ételt készíte-
niük a versengés során, amely nem 
csupán otthon, vagy a közétkezte-
tésben, hanem az éttermek kínála-
tában is megállná a helyét. Külön-
böző nyersanyagok felhasználásával 
kellett elkészíteniük a hat adag ételt 
- egyet a display állványra, ötöt pe-
dig a zsűrinek -, szerepet kaphatott 
a laskagomba, az édesburgonya, a 

napraforgóméz, a Tokaji Furmint és 
a vaj is. Az elődöntőben 13 csapat 
mérte össze tudását Budapesten. 
A két napos, négyfordulós csapat-
versenyekből került ki a döntőbe 
jutott négy csapat, köztük a vályis 
gárda is. A végső megmérettetést 
élő adásban követhették végig az 
Agrármarketing Centrum közös-
ségi oldalán az érdeklődők. A Vá-
lyit Kecskés Ádám Dávid és Soós 
Flóra 11. D osztályos szakács ta-
nulók képviselték, a felkészítő taná-
ruk és kísérőjük Jakab Jánosné volt. 
A csapat sertéstekercset készített 
zöldségágyon sütve, szalonnás-las-
kagombás gerslivel, édesburgonya-
péppel, napraforgómézes céklaszal-
mával, fehérboros-medvehagymás 
pecsenyelével. A zsűri elnöke Zsol-
nay Gábor mesterszakács volt, a 
bírálásban részt vett Böröcz Zsófia 
gasztromentor, Petrás Krisztina, 
az Agrármarketing Centrum mar-
keting és kommunikációs iroda-
vezetője, valamint Babati István, a 

Vágóállat és Hús Terméktanács el-
nöke is. A vályisok - a Zalaegersze-
gi Szakképzési Centrum Báthory 
István Szakgimnázium és Szakkö-
zépiskola csapata mögött – a máso-
dik helyezést szerezték meg. Giczi 
Gergely, a versenyt szervező Ag-
rármarketing Centrum ügyvezető-
helyettese az esemény kapcsán azt 
mondta: a fiatal szakácsok számára 
is fontos, hogy már ifjúkorukban 
megmérettethessék magukat, mert 
a versenyeken szerzett tapasztala-
tok hozzájárulnak szakértelmük, 

egyéniségük, egyediségük kifejlődé-
séhez, ami a magyar gasztronómia 
értékmegőrzését és jövőbeli ered-
ményességét is szolgálja. 
A döntőben vívott csatát nyomon 
követő zsűritagok az eseményt 
követően azt is kiemelték, hogy 
az ételek minősége, az elkészítés 
során tanúsított munkavégzés, 
fegyelmezettség és az az össze-
tartó csapatmunka is elismerést 
érdemelt, amiről a csapattagok 
tanúbizonyságot tettek a verse-
nyen.

„Nyuszi ül a fűben…”
A hagyományápolás az 
Aranyerdő óvodában ki-
emelt szerepet kap, éppen 
ezért fókuszált minden cso-
port a húsvéti előkészüle-
tekre, a húsvét ünneplésére 
a tavaszi szünetet megelő-
ző héten. 

Gombos Renáta

Április közepén az óvodában minden a 
húsvét körül forgott. A csoportok pro-
jektekben dolgozva elevenítették meg 
a régi hagyományokat, melyek ezt az 
ünnepet varázslatossá teszik. Az óvo-
dáskorú gyermekek készíthettek tojás-
fákat csoportbeli dekorációnak, kifújt 
vagy éppen főtt tojásokat festhettek be, 
dekorálhattak változatos technikákkal. 
A csoportok óvodapedagógusai sok-

féle barkácsolási lehetőséget biztosí-
tottak a gyermekeknek ezen a héten: 
festhettek, ragaszthattak, fűzhettek, 
nyírhattak mindenféle húsvéti témájú 
dolgot, ezekkel is előkészülve a nyu-
szi érkezésére. A gyermekek a nyuszit 
várva fészket készítettek az udvaron, 
majd türelmesen várták, hogy végre 
elérkezzen hozzájuk. A húsvéti nyuszi 
idén is meglepte az Aranyerdő óvo-
da gyermekeit különféle ajándékokkal: 
rejtett a fészkekbe csoki tojásokat, szí-
nezőket, homokozó játékokat, édessé-
geket. A nyuszi várással párhuzamosan 
zajlott a locsolkodás a csoportokban. 
Néhány csoport ellátogatott a város-
ba, ahol több helyet felkeresve locsol-
kodtak a fiúk: felkeresték a művelődési 
házat, a gyermekorvost, a könyvtárat és 
a védőnőt is. Voltak olyan csoportok, 

akik körbejárták az óvodát, s minden 
hölgyet meglocsoltak, és voltak, akik a 
csoporton belül ünnepeltek. A legények 
szép verssel kedveskedtek a leányoknak, 
majd kölnijüket elővéve meglocsolták a 
lányokat, hogy azok el ne hervadjanak. 
A lányok kis kosarukból tojást, csokolá-
dét, cukrot kínáltak a fiúk számára, há-
lájukat kifejezve.

Genius Loci Díjat vehetett át a RAMIVO 
Manufacturing Hungary Kft.

Tizenkét vállalkozásnak adta át idén a Magyar Tehet-
ségsegítő Szervezetek Szövetsége (Matehetsz) a fiatal 
tehetségeket támogató példaértékű vállalati progra-
mok és sikeres együttműködések elismerésére létreho-
zott Genius Loci – Vállalatok és vállalkozók a tehetsége-
kért díjakat.

A szervezők az MTI-hez eljutta-
tott közleményben azt írták, a „hely 
szelleme” díjra Kárpát-medence 
szerte mintegy 1400 tehetségpont 
jelölhette azokat a vállalkozásokat, 
amelyek támogatják a tehetség-
gondozást és a tehetséges fiatalok 
versenyképes tudásának megterem-
tését. A díjakat három kategóriá-
ban a Matehetsz által felkért öttagú 
zsűri döntése alapján ítélték oda a 
vállalkozásoknak és vállalkozóknak 
- tették hozzá.  A kreatív, tehetsé-
ges munkatársak toborzása, magas 
színvonalú képzése és megtartása 
fontos része a vállalatok verseny-
képességének, ezért társadalmi fe-
lelősségvállalási programjaikban 
egyre több helyen jelenik meg a 
fiatal tehetségek támogatása - ír-
ták.  A közlemény szerint Bajor Pé-
ter, a Matehetsz ügyvezető elnöke 

a díjátadón azt mondta, a tehetsé-
gek támogatása a Nemzeti Tehet-
ség Programon keresztül már több 
mint tíz éve kiemelt nemzeti ügy. 
A programot egyre többen támo-
gatják személyijövedelem-adójuk 
egy százalékával, de fontos, hogy a 
tehetséggondozásba a cégek is be-
kapcsolódjanak - hangsúlyozta.  A 
díjjal fel akarják hívni a figyelmet az 
innovatív kezdeményezésekre, a jó 
gyakorlatokra, amelyekkel az üzleti 
vállalkozások és vállalkozók hozzá-
járulnak a tehetségsegítő intézmé-
nyek, szervezetek munkájához, a 
fiatalok tehetségének kibontakoz-
tatásához és a tehetségek számára 
vonzó társadalmi környezet kiala-
kításához - olvasható a közlemény-
ben. A nemzeti kategóriában a 
Tungsram Operations Kft., a regio-
nális kategóriában a Diehl Aviation 

Hungary Kft., a HOLD Alapke-
zelő Zrt., a LEGO Manufactoring 
Kft., a Robtron Elektronik Trade 
Kft. és a Tolnagro Állatgyógyászati 
Szolgáltató és Kereskedelmi Kft., 
a helyi kategóriában pedig a Ford 
Közép- és Kelet-Európai Kft., a 
NEMAK Győr Alumíniumöntöde 
Kft., ifjabb Nemes Péter, a PAN-
NON-VÍZ Regionális Önkor-
mányzati Víziközmű-szolgáltató 
Zrt., a RAMIVO Manufacturing 
Hungary Kft. és a VIDEOTON 
Elektro-PLAST Kft. kapott díjat.
A RAMIVO Kft.-t a Szekszárdi 
Szakképzési Centrum Vályi Péter 
Szakképző Iskolája és Kollégiuma 
ajánlotta a díjra. A több mint 15 
éve folyó közös munka a gyakor-
lati és elméleti képzés területén és 
a szakmai tehetséggondozásban 
egyaránt példaértékű. Az iskola és 
a cég együttműködésében megva-
lósuló tehetséggondozás kimagasló 
eredményeket ért a Szakma Kiváló 
Tanulója Versenyekre való felké-
szítésben. Az elmúlt 10 tanévben 
az iskola 28 tanulója jutott orszá-
gos döntőbe, köztük 9 fő dobogóra 

léphetett. A RAMIVO szakokta-
tói a tantestület tiszteletbeli tagjai. 
A szakemberképzés több évtizedes 
múltra tekint vissza a cégnél, a te-
hetséges diákok közül sokan lép-
tek a vállalkozás alkalmazottainak 
sorába. A RAMIVO számára fon-
tos, hogy a saját nevelésű diákjaik 
a náluk eltöltött szakmai gyakor-
latuk alatt a cég profiljához illesz-
kedő szemléletmódot sajátítsanak 
el, megtapasztalhassák a multi-

nacionális környezet sajátosságait, 
és a megszerzett tudásukat tovább 
fejlesszék a mindennapi munkájuk 
során. A Szakma Kiváló Tanuló-
ja országos versenyeken évről évre 
elért kimagasló eredmények sora 
bizonyítja a RAMIVO Manufactu-
ring Hungary Kft. és a Szekszárdi 
SZC Vályi Péter Szakképző Iskolá-
ja és Kollégiuma közös munkájának 
sikerét, az oktatás és az ipar sziner-
giáját.

A díjat dr. Szabadkai János, a cég ügyvezető igazgatója vette át

A képen a Katica csoport kis-
csoportosai láthatók; a kislányok 

biztosan nem hervadnak el a 
locsolásnak köszönhetően

Az ezüstérmes vályis csapat: Kecskés Ádám Dávid, Jakab Jánosné és 
Soós Flóra. 
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Folyamatos az erdőfelújítás a Gyu-
laj Erdészeti és Vadászati Zrt-nél

Hazánkban mintegy 42 millió facsemetét ültettek, 
melyből 22 milliót a magyar állami erdőgazdaságok 
csak idén február - március fordulójától április ele-
jéig, és ez szám a továbbiakban még növekedni fog, 
hiszen ősszel újabb erdősítési szezon kezdődik. 

Természetesen ezzel összefüggés-
ben a Gyulaj Erdészeti és Vadá-
szati Zrt. területén is folyamatos 
az egymást követő tavaszi és őszi 
erdősítések sora, az erdei facse-
meték ültetése. Ahol a kedvezőt-
lenebb természeti adottságok mi-
att mesterséges eljárásokkal volt 
szükség a facsemetéket elültetni, 
ott 2018-ban és 2019 tavaszán  
mintegy 682 ezer darab csemete 
került a talajba; ahol kedvezőbb 
lehetőségek miatt lehetséges volt, 
ott a gyűjtött makk elvetésével 
ugyanebben az időszakban 2,5 
millió kis csemete bújik ki a ta-
lajból. Jelentős területen lehetett 
az erdőállományok természetes 
megújulási folyamatait erdészeti-
leg az un. bontóvágásokkal segí-
teni és gyorsítani, a természetes 
úton létrejövő magonc csemeték-
kel számolva további 2,9 millió 
új facsemete nő a területeinken. 
Elmondhatjuk tehát, hogy a ta-

valyi tavasszal-ősszel és az idei 
tavasszal összesen közel 6 millió 
darab kis facsemete fejlődik és nő 
a Gyulaj Zrt. Tolna megye álla-
mi erdeiben. - Célunk a magyar 
nemzeti erdővagyon fenntartása, 
védelme, javítása, hogy később, a 
jövő nemzedékét is szépen zöldel-
lő, minél jobb egészségi állapotú 
és minőségű erdők vegyék körül. 
Az erdők amellett, hogy jelen-
tősen hozzájárulnak a természet 
sokszínűségéhez, gazdagságához, 
az emberi életfeltételeink – leve-
gő, klíma, vízháztartás - javításá-
hoz, természetes, környezetbarát 
nyersanyagot adnak, megújuló 
energiaforrást is jelentenek, hi-
szen az erdő megújulása állandó 
és felelős odafigyelést igényel az 
erdőgazdálkodóktól. A felnövek-
vő facsemetéket folyamatosan 
gondozzuk, védjük, és rendszeres 
ápoljuk – hangsúlyozta a Zrt. kol-
lektívája. 

Alsómocsoládra kirándultak a természetjárók
A hosszú téli szünet után április utolsó 
szombatján sokan csatlakoztak a csoport-
hoz, hogy végre megmozgassák magukat 
a friss levegőn és feltöltődjenek az üde 
tavaszi természetben. 

A meteorológusok csapadékot, túrázás szempontjából 
rossz időt jósoltak, de szerencsére most sem mosta el 
az eső a programot. Gyalogláshoz igazán remek, bo-
rongós, nem túl meleg időben járták be a falut és az 
azt körülvevő tanösvényeket a tamási természetjárók. 
Felmásztak a kilátóba, így távolról a magasból is meg-
csodálhatták a korában bebarangolt festői helyen elte-
rülő kis települést. A Kemencés udvarban pihenték ki 
a túra fáradalmait, és nagyon finom pizzával pótolták 
az elhasznált energiákat, majd megnézték az Interak-
tív Tárház kiállítását is. Ebéd után a falu polgármeste-

re fogadta csoportot a szép parkban álló fából készült 
faluházban, és nagyon élvezetes előadást tartott. Végül 
még megnézhették a különleges víztisztítót, ahol ha-
talmasra növő, csupa virág leander él a rendszerben. A 
templom parkjában tett sétával ért véget az idei első 
túra.

Az erdők egyben munkahelyet is teremtenek a vidék lakosságának.

Különleges zenei csemege volt a növendékhangverseny
Régi zeneiskolás-műkedve-
lő zenészek hangversenye 
címmel hirdetett koncertet 
a zeneiskola. A ritka ese-
ményre április 5-én került 
sor a Tamási Művészeti Is-
kola hangversenytermé-
ben.  

Szabó Márta

A féllépőket volt tanáraik segítették 
a felkészülésben. Olyan szakmák-
ból érkeztek a szereplők, akiknek 
nem feltétlenül tartozik a minden-
napjaikhoz a hangszer használata. 
Éppen ezért ígérkezett izgalmasnak 
az este, hiszen bátor emberek porol-
ták le régi kottáikat, és gyakoroltak 
a siker érdekében. A főszereplő a 
zongora volt. A családias hangulatú 
koncerten voltak, akik régi vizsga-
darabjukat, vagy az azóta tanulta-
kat, vagy improvizációt mutattak 
be. Szerepelt olyan, aki régi tarto-
zást törlesztett az általa újratanult 
darab eljátszásával. Volt, aki büsz-
kén mutatta a régi kottáját, rajta 
volt tanára instrukcióival. Barátnők 
és házastársak játszottak négykeze-
seket, testvérek, barátok álltak össze 

zenélni. A koncert utáni fogadá-
son megelevenedtek a régi emlé-
kek a zongoraórákról, a vizsgákról, 
a hangversenyekről. A koncertet 
adók nem lettek hivatásos zenészek, 
hiszen pedagógus, orvos, informa-
tikus, ma is tanuló diák, asszisztens 
és sorolhatnám még, hányféle fog-
lalkozású szerepelő igazolta, hogy 
zene nélkül nem lehet élni. Egy 
hangszer ismerete különlegessé te-
szi az embert, egy dallam előcsa-
logatása pedig azt is különlegessé 
teszi, aki hallgatja. Köszönet a szer-
vezőknek és a fellépőknek a hangu-

latos estéért!
„Különleges esemény volt ez, amely 
egy kicsit eltért a megszokottól. Egy-
kori zeneiskolás növendékek ültek 
újra hangszerhez, hogy tudásukat 
felelevenítve közönség előtt játsszák 
el kedvenc zeneműveiket. Ilyen még 
nem volt! A műsor remek darabokból 
állt össze. Hallhatunk klasszikusokat, 
filmzenét, saját szerzeményt és meg-
zenésített verset is. Nagyon szép, tar-
talmas este volt. Reméljük még sokáig 
örülhetünk a zenének, ünnepelhetjük 
azokat, akik ilyen kiválóan művelik a 
zenét!” (Gombai Éva)

Wurzenben jártak a diákok
Immáron 18. alkalommal utaztak a Béri Balogh Ádám 
Katolikus Gimnázium diákjai német partnervárosunkba, 
Wurzenbe. 

Henkei Sándorné és Wéber Vik-
tória kísérőtanárokkal 14 gimis ta-
nuló töltött hat felejthetetlen na-

pot partnerdiákjánál. A családokkal 
szervezett programok mellett sok 
színes közös élményben is volt ré-
szük. A hét témája a „Kunst und 
Kultur” (Művészet és kultúra) volt. 
Egy projektnap keretében képző-

művészkedtek, varrtak, tavaszi ko-
szorút alkottak. Tanórák látogatá-
sa után festményeket készítettek. 

Egy kellemes séta közben megis-
merhették a város nevezetességeit, 
meglátogatták a helyi múzeumot. 
Lipcsében egy buszos városnéző 
programon vettek részt, és a Kép-
zőművészeti Múzeumban is jártak. 

A gyerekek új kapcsolatokat szerez-
tek, újra találkozhattak barátaikkal, 
és a német nyelv gyakorlása mellett 
bepillanthattak egy másik ország 
életébe. Ez a pár nap olyan élmé-
nyekkel gazdagította őket, ame-
lyekre mindig szép emlékként fog-

nak gondolni. A német partnereket 
szeptemberben a gimnázium látja 
vendégül. 
A résztvevők ezúton is köszönik a 
Tamási Német Nemzetiségi Ön-
kormányzat támogatását!

Képünkön Andok Zsuzsanna és Zsubori Balázs játszák el négykezesüket

A diákok a művészet és a kultúra jegyében tölthették el a hat napot Wurzenben.

A borongós idő nem szegte a természetjárók kedvét
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Bronzéremmel tért haza Németh Csenge és Fehér Áron
Az Országos Kötélugró Diákolimpiát az idei évben Eger-
ben rendezték meg, melyen a tamási kötélugrók vegyes 
párosa harmadik helyezést ért el. 

A páros a verseny előtti hetekben 
rengeteget gyakorolt, két edzőjük, 
Juhász Dénes és Neumayer Krisz-
tina segédletével. - Egyéni és pá-
ros számban is indultak a gyerekek 
– osztotta meg velünk Neumayer 
Krisztina. – Azt tudni kell, hogy 

minden versenyszámhoz tartozik 
egy gyorsasági rész, ahol a részt-
vevők helyben futnak a kötéllel, a 
versenybírók pedig azt mérik, hogy 
hányszor ér le a jobb lábuk fél perc 
alatt. A kisebb korosztály esetében 
az egyéni számnál egy kötelező gya-

korlatot kellett betanulni videóról, 
míg a nagyobb korosztály szabadon 
választható gyakorlatokkal indulha-
tott, amit ők állíthattak össze zené-
re. A tamási gyerekekkel rengeteget 
gyakoroltuk, a páros koreográfiát én 
tanítottam be nekik, szinkronban 
kellett mozogniuk a zene ritmusá-
ra. Németh Csenge és Fehár Áron 
vegyes párosban indultak a második 
kategóriában, és rendkívül ügyesek 
voltak! Táncos- és torna elemeket is 
tettünk bele, ez a versenybíróknak is 
elnyerte a tetszését. Ami számomra 
a legkedvesebb volt, hogy a két fia-
tal végig mosolygott, látszott, hogy 
élvezték a versenyt. Sok-sok munka, 
szorgalom és felkészülés van mögöt-
tük, de ez mind meghozta gyümöl-
csét, hiszen bronzérem csilloghatott 
a nyakukban az eredményhirdetés-
kor. 
A döntőben Fenyő Anna és Pelcz 
Nóra is szépen szerepeltek, rájuk is 
rendkívül büszkék vagyunk!

Németh Lászlóra emlékeztek a tornával
Megtartották Tamásiban 
az I. Németh László Ifjúsá-
gi Labdarúgó Emléktornát, 
mellyel a neves tamási fut-
ballista, majd futballedző 
emléke előtt tisztelegtek. 

Németh László néhány évtizeddel 
ezelőtt a tamási foci feltámasztásá-
ban, fejlesztésében tevékenyen részt 
vett, a legkisebbektől kezdve egé-
szen a felnőttekig rengetegen fut-
balloztak edzősége alatt. Nagyon 
eredményes munkát végzett, sokan 
tisztelték, becsülték őt. Tavaly szep-
tember óta az ő nevét viseli a tamási 
sporttelep, idén pedig hagyomány-
teremtő kezdeményezésként egy 
emléktornával is adóztak emléke és 
munkássága előtt. Az alapgondolat 
Béres Jánostól, Árvai Ferenctől és 
Németh Miklóstól, Németh László 

fiától származott, majd a gondolatot 
tett követte, s a támogatók segítsé-
gével meg is szervezték az emlék-
tornát, melyen öt tamási csapat vett 
részt. A jó hangulatú mérkőzésekre 
sok szurkoló látogatott ki, jól sikerült 
tornán vannak túl a szervezők, mely-
re jövőre a környékbeli csapatokat 

is szeretnék meghívni. A szervezők 
ezúton mondanak köszönetet támo-
gatásukért a Kónyakulcs és Dekor 
E.C.-nek, a Kop-Ka Zrt.-nek és dr. 
Gyeney Lászlónak, valamint a Béri 
Balogh Ádám Katolikus Gimná-
zium vezetőségének a tornatermük 
felajánlásáért. 

Felülmúlták a tavalyi év legjobbját
Budapesten, a BKV-Előre SC súlyemelő csarnokában 
rendezték meg az Iskolás Országos Bajnokságot, me-
lyen a Koppány Sportegyesület és a Z2 Team versenyzői 
öt arany-, egy ezüstérmet, valamint egy negyedik helye-
zést szereztek.

Női ifjúsági korcsoportban, 59 
kg-os súlycsoportban Sróbl Fan-
ni (Illyés Gyula Gimnázium) első 
helyezést szerzett. A 64 kg-os súly-
csoportban Horváth Hanna (Il�-
lyés Gyula Gimnázium) szintén a 
legjobbnak bizonyult. Férfi serdülő 
korcsoportban, a 73 kg-osok között 

Abosi Marcell (Szekszárdi SZC 
Eszterházy Miklós Szakképző Is-
kolája és Kollégiuma) a második 
helyen végzett; 81 kg-os súlycso-
portban Szijártó Ernő (Szekszárdi 
SZC Vályi Péter Szakképző Iskolá-
ja és Kollégiuma) első lett. Ifjúsági 
korcsoportban, 73 kg-os súlycso-

portban Fenyő Dániel (Béri Balogh 
Ádám Katolikus Gimnázium, Kol-
légium, Általános Iskola és Óvoda) 
első helyen végzett, ugyanebben a 
súlycsoportban Takács Barnabás 
(Illyés Gyula Gimnázium) a ne-
gyedik helyezést szerezte meg. Ju-
nior korcsoportban, a 61 kg-os me-
zőnyben Orsós Richárd (Szekszárdi 
SZC Vályi Péter Szakképző Iskolá-
ja és Kolllégiuma) diadalmaskodott 
az első helyen. - A BKV-Előre csar-
nokában április 13-án, a masters 
Országos Bajnokságon az M55-ös 
korosztályban masters versenyzőink 
is szép eredményeket értek el – osz-
totta meg velünk Bachmann Béla. 
– Én a 81 kilós súlycsoportban 142 
kilóval a második helyen végeztem, 
a 89 kilós súlycsoportban 154 kiló-
val Lipkovics József első helyezést 
és négy országos csúcsot ért el. El-
dőlt, hogy a szakosztályból mind-
ketten indulhatunk június 14-én a 
finnországi (Rovainemi) korosztá-
lyos Európa Bajnokságon, amelyre 
már javában készülünk.  

Darts az iskolában
Első alkalommal rendeztek darts versenyt gyerekek 
számára Tamásiban.

A TSZSE Darts szakosztályá-
nak szervezésében április 12-én 
remek hangulatú versenyen ve-
hettek részt a tamási iskolások. A 
verseny a Würtz Ádám Általános 
Iskola aulájában zajlott, ahol a 32 
nevező négy táblán mérhette ös�-
sze tudását. Az esemény a Tamási 

Darts Klub három versenyzőjé-
nek, Balogh Bélának, Szabó Mik-
lósnak és Viola Péternek a fel-
ügyelete mellett zajlott. Kiélezett, 
izgalmas és sportszerű meccseket 
láthattak az érdeklődők. A tamá-
si Darts szakosztály nem titkolt 
szándéka az volt a kezdeménye-
zéssel, hogy a fiatalok megismer-

kedjenek ezzel a sporttal, és ked-
vet kapjanak hozzá. A szervezők 
a gyerekek visszajelzéseiből és lel-
kes hozzáállásából remélik, hogy 
egyre többször fogják majd ke-
zükbe a dárdákat. A verseny első 
helyezettje Cseresznyés Csoma 
lett, a második helyet Riba Zol-

tán szerezte meg. A harmadik he-
lyen Huth Loránd végzett, míg a 
negyedik Gerencsér Zalán lett.  A 
Tamási Darts Klub ezúton is kö-
szöni szépen a Würtz Ádám Ál-
talános Iskolának a verseny elő-
készületeiben és lebonyolításában 
nyújtott segítségét, valamint a 
helyszín biztosítását!

A tamási kötélugrók az egri versenyen edzőjükkel, Neumayer Krisztinával. 

Idén öt tamási csapat versengett a kupáért, jövőre környékbeli csapato-
kat is meghívnak.

Fenyő Dániel a dobogó legtetejére állhatott

Képünkön a verseny szervezői és a helyezettek láthatók.
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Hangversennyel 
vette kezdetét a 

szentmise
Húsvét vasárnapján meg-
tartotta hagyományos 
zenei áhítatát a Szent Ce-
cília Katolikus Zenekar a 
Tamási Katolikus Temp-
lomban. 

Ótus László

A hangverseny 20 perccel az ünne-
pi szentmise előtt vette kezdetét, 
mintegy bevezetőként a miszté-
riumba, ráhangolva a híveket a hús-
vétra. Az előadott művek közt két 
új zeneszám is elhangzott, amit erre 
az alkalomra tanult meg a zenekar, 
a hívő közösség legnagyobb örö-
mére. A hangversenyt követően a 
zenekari tagok a karzaton foglaltak 
helyet, s az áldozás alatt is éneke-
ket játszottak. Ez nagy tetszést vál-
tott ki, mivel jelenleg nincs kántora 
a tamási katolikus közösségnek. A 
zenével, sokkal ünnepélyesebb volt 
az eucharisztia.

A feltámadás a keresztény hit kö-
zéppontja, hiszen igaz keresztény-
ként elnyerhetjük az örök életet, Jé-
zusnak a halálból való feltámadása 
által. Jézus legyőzte a halált, azzal 
hogy három nap múlva feltámadt, 
s ezzel minden embernek, aki hisz 
benne, megadta a lehetőséget az 
örök életre. Ez e legcsodálatosabb a 
keresztény vallásban, hogy elegen-
dő csak szívünkbe fogadni Jézust, 
életünket neki szentelni, s cserébe 
örök életre lelünk a mennyben.
A tanítványok nem értették, hogy 
a tanítás, melyet a feltámadásról 
mondott nekik, elsősorban saját 
magára vonatozik. Azért nem értet-
ték, mert Jézus halála és eltemetése 
megfosztotta őket minden addigi 
reményüktől. A húsvét megtapasz-
talása, Jézus megjelenése előttük, 
vezette el őket a hithez. 
A kereszt és a feltámadás egységet 
alkot. A húsvéti remény a kereszt 
útján vezeti az embert a testi-konk-
rét mindennapi engedelmesség út-
ján (vö. Róm 12,1). A keresztény 
remény alapja Isten teremtői és 
szövetségi hűsége, és ezért hűséges 
a földhöz. 
Jézus új és üdvösségszerző módon 
van jelen tanítványai között, s ez-
zel megveti a reménynek és sza-
badságnak alapját, s eredményezi a 
tanítványok újfajta összegyűjtését. 
A Feltámadott jelenései új módon 
folytatják a földi Jézus eszkatológi-
kus „toborzó” mozgalmát. Húsvét 
után így az egyház már, mint az új 
szövetség Istenének népe, gyűlik 
össze. Ezt az új szövetséget hirdette 
a zenekar a templomban, az Istent 
magasztaló zene által.

Őrült kalandok a 
Kalandőrületen

Feszült csönd az informatikateremben. Izzó várakozás, rajtra 
készen 25 gyerek és két felnőtt. És akkor… elindul a verseny. 

Fegyveresi Anikó

Megdöbbenés, töprengés, ötletelés, 
csapatmunka, izgalom, feszültség, 
sírás-rívás, nagy nevetések, ordíto-
zás, ötletelés, könnyek, mosolyok. 
Röviden ezzel jellemezhetnénk a 
Kalandőrületet a gimnáziumban, 
ahol két csapat is küzdött a kincses-
láda rejtekhelyének felfedezéséért 
zajló nemes versengés során.  Le a 
kalappal a szervezők (Szekszárdi 
SZC Vályi Péter Szakképző Iskolá-
ja és Kollégiuma) előtt, hiszen nem 
lehet egyszerű tartani ezt a tempót, 
kitalálni és közvetíteni a feladato-
kat, koordinálni a résztvevő csapa-
tokat úgy, hogy minden csapat azt 
érezze, csak rá figyelnek, csak neki 

válaszolnak. A rengeteg kihívás 
megmutatta a gyerekeinknek, hogy 
mire képesek, mennyire tudnak jó 
döntéseket hozni, mennyire bírják 
a mentális terhelést. Meglepő, mi 
minden kiderülhet egy osztálykö-
zösségről ilyen helyzetekben. A két 
gimis csapat nemes ellenfele volt 
egymásnak és a többieknek, és vé-
gül a 12.a osztály csapata fergeteges 
véghajrával, két órával a kijelölt ver-
senyzáró időpont előtt felfedezte a 
kincset. 
Gratulálunk a csapatoknak, a győz-
tesnek, és illesse ismételt köszönet 
a szervezőket! Kívánjuk, hogy még 
sokáig legyen kedvük és energiájuk 
ilyen szórakoztató és lélekemelő já-
tékot vezetni!

Könyv készül a KTSZ-es, Taluxos időkről
Találkozót szerveznek június 29-én a hajdani Vegyes-
ipari KTSZ és jogutódjának, a Talux dolgozóinak, s erre 
az alkalomra megjelenik Örményi János újabb könyve, 
amely a cégek múltját dolgozza fel.

•  János, hol tartasz az írásban, 
szerkesztésben, elkészülsz-e vele 
határidőre?
–– Biztosan, hiszen már közel negy-

ven érintett személlyel, családdal 
találkoztam, s készítettem velük kis 
riportokat, összegyűjtve a még fel-
lelhető fotókat, dokumentumokat.
•  Mennyiben lesz hiteles kortör-
téneti dokumentum a könyved?
–– Nem arra törekedtem, hogy a 

KTSZ megalakulásától időrendbe 
szedve kövessem a fontosabb ese-
ményeket a Talux Massive-vá törté-
nő átalakulásáig. Fontosabbnak tar-
tottam, hogy a megszólalók a saját 
szempontjaik alapján emlékezzenek 
a cégeknél eltöltött évekre. Ezért 
szubjektív lesz, de persze benne lesz-
nek a fontosabb események, idő-
pontok. A megszólalók felölelik az 
1950-es évek végétől az 1991-92-ig 
terjedő időszakot. Nagyon sok infor-
mációt, segítséget, személyes ajánlást 
kaptam tőlük. Külön kiemelném 
Kovács Istvánné, Kis József, Pekli 
Róbert, Dávid Gyula közreműkö-
dését. Igyekeztem a szereplőket úgy 
válogatni, hogy minden munkakör-
ből, beosztásból legyen képviselő. 
A „száraz tények” inkább a Tolnai 
Népújságból származnak majd. Ta-
mási egyik legnagyobb vállalatáról 
rendszeresen jelentek meg tudósítá-
sok a megyei lapban. Több mint 800 
interneten fellelhető cikket olvastam 
át, s a legfontosabbakat a főszerkesz-
tő úr engedélyével beválogathattam 
a könyvbe is. Hasonlóan időigényes 
munka volt még a kapott fotók, a 

dokumentumok feldolgozása is. 
•  Kinek szánod a kiadványt?
–– Egyrészt a mai fiatal korosz-

tálynak, aki nem is tudja, hogy a 
Tamásira máig jellemző világítás-
technikai tevékenység már a KTSZ 
időszakában elindult. Az sem min-
denki által ismert, hogy míg a pa-
rasztságot a termelőszövetkezetek-
be, addig a cipészeket, szabókat, 
asztalosokat, más kisiparosokat a 
szolgáltató szövetkezetekbe kény-
szerítették. A könyv lehet, hogy egy 
tamási vállalattörténeti sorozat első 
könyve is lesz. Lenne bőven téma, 
elég, ha az Orion, a Vegyépszer, a 
Közgép nevét említem. Korábban 
a hajdani tamási iskolák, a külte-
rületi, a polgári és a mezőgazdasági 
történetét igyekeztem feldolgozni, 
most jöhetnének az egykori cégek, 
üzemek. Másrészt remélem, hogy a 
hajdani dolgozók is kapnak új in-
formációkat, amelyek akkor talán 
nem is voltak olyan egyértelműek. 
Már annak is örülnék, ha sokakban 
szép emlékeket idéznének fel a leír-
tak, a bekerült képek. Még azonban 
csak az anyaggyűjtésnél járok, ös�-
sze kell rendeznem ezt a hatalmas 
anyagot. Június közepére szeretnék 
a könyvvel megjelenni, s akkor ta-
lán egy könyvbemutatót is tarta-
nék, hogy az érdeklődők, a találko-
zó résztvevői ne zsákbamacskaként 
találkozzanak vele június utolsó 
szombatján a találkozón.
•  Kíváncsian várjuk a könyv meg-
jelenését, jó munkát kívánunk 
hozzá!


